



多力亚交友奇遇记

●太平小学三(6)班 李承哲

多力亚飞呀飞呀,想尽力赶上哥哥姐姐们,可是任凭他怎么努力,都找不到他们了,他急得哇哇大哭起来。

多力亚是一只小雁,在往南方迁徙的时候,多力亚和他的哥哥姐姐们飞散了。

天就像个京剧演员,慢慢地,从金黄色到橙色,又从橙色到黑暗。一轮明月从海上升起,多力亚飞呀飞呀,隐约看到前面有一座岛屿,岛在虚无缥缈间。此时的多力亚又冷又饿。“还是到岛上休息吧。”他这样想着,终于飞到了岛上,准备休息一下。

忽然,多力亚发现前面有一个山洞,他想也没有想地飞了进去。真是不进去不知道,一进去吓一跳,只见青冥浩荡不见底,日月照耀金银河。洞里十分暖和,中间摆着一张大大的纯铜桌子,上面有四个金子做的盘子,第一个盘子放满了水果,其他三个盘子都盛满了鱼、虾和蟹,全是海鲜,旁边还有一个银质的杯子,倒满了牛奶。

多力亚饿极了,就从四个盘子里各拿了一些好吃的东西,狼吞虎咽地吃了下去,顿时感觉肚子舒服多了。这时,他感觉有些困,就向四周望去,只看见角落里,有四张玉石做的床,最边上一张很小,中间两张一样中等大小,第四张很大。多力亚先睡在小小的床上,感觉太小,随后他睡到中等的床上,这下刚好够了。于是,没过多久,他就睡着了。

不一会儿,洞里走来了四个人,分别是大大人、中人兄弟和小矮人。

他们一进来,就发现了不对劲的事,“谁动了我的虾?”“谁动了我的床?”“谁喝了我的牛奶?”“谁吃了我的鱼?”他们嚷嚷着。这时,身材小一点的中人发现自己床上有一只小雁,就对大家说:“你们快看,我的床上有一只小雁!”

大家听了,都向小中人床的方向望去,那里真的有一只小雁——那就是多力亚,睡得很香。大家看到了不忍心去吵醒他,于是挤一挤,去睡觉了。

第二天,多力亚一起来,发现那四个人正看着他呢。“你叫什么名字?为什么会到这里来?”大大人问道。

“我叫多力亚,我在往南方迁徙的时候,和家人走散了。”

“哦,是这样啊!”大大人说,“我是大大人,我们能交个朋友吗?我能够帮助你,把你送到南方。”

“我是小矮人。”

“我们是中人兄弟。”

“好啊,谢谢你们。”多力亚非常高兴,竟然能在这交到这么多的朋友。

这时,大大人说:“看好了,我要变形了。”随后,大大人飞快地跑到山洞外面,只见他慢慢地变大、变大,最后变成了一个巨人。中人兄弟说:“快点飞到他的手上吧,他要带你去南方。”

多力亚听了,放心地飞到他的手上,让大大人带着他。

只见大大人排空吸气,健步如飞,飞奔了两天,就顺利抵达南方。多力亚谢过了大大人之后,不久就找到了哥哥姐姐们。哥哥姐姐们听了他的经历后,都夸他聪明勇敢。

最有味儿的一天

●方城小学六(8)班 杨树
指导老师 黄琴芬

也许只有少数人知道,我有一盒五彩的糖豆!这糖豆和《哈利·波特》书中提到的大名鼎鼎的怪味豆类似。

就在这次班级活动中,这盒怪味豆让数十位同学拜倒在它“迷人”的味道下,其实不只是同学,我也禁不住强烈的怪味儿,成为了它的“粉丝”!

打开包装,便闻到盒子里飘出的一股怪味儿——夹杂着发霉的臭鸡蛋味儿,又好像藏着巧克力布丁味儿;当你再细闻,你又可以闻出洗碗水味儿、奶油爆米花味儿、臭鼬屁味儿……任你怎么耸鼻子,你都很难说明白道清楚这味道唉,还真怪!

“这什么味儿啊,太上头了!”江若曦凑了过来,话没说完,便从盒子里抓起了一颗放在了自己的掌心——那是一颗红豆豆,在阳光下透着晶莹的光,像极了小弹珠。

“哟,这糖豆还真精致!”说着直往嘴里送。

“哎,你等等,让我闻闻这是什么味儿的?”

还没等我靠近,江若曦挑着眉笑着看了我一眼,嘴就开始蠕动了。可只是一秒的时间,她一脸的兴奋样儿便消失了,表情来了个360度大转变——飞扬的嘴角刹那时下弯,鼻梁上堆起一层层皱纹,眉毛像是两条乱糟糟的线拧在了一起。

“呸!”她马上找到一张餐巾纸,将那颗红豆豆吐了出来,瞪着眼问我:“杨树,这是什么豆呀,这味道也太……”这表情,这动作,这语言,真可以找数学老师求江若曦的心理阴影面积了。

我赶忙找出一颗一模一样的红豆豆闻了闻,不由得大笑起来:“你吃的,是呕——吐——物——味儿的。”

江若曦先是一愣,继而也跟着笑了起来。

周边的同学听到了我们的笑声,也趁机似的来尝怪味豆……

王若莞尝到一颗怪的,只翻了翻白眼便笑了;阮晟家尝了甜的,像得了宝贝似的离开;杨其翰往嘴里丢了一颗后,只是轻微皱了皱眉,便莞尔一笑说:“这味道我喜欢。”同学们围着尝了一圈,最后盒子回到了我的手中。

“你尝过吗?”

“还没呢!”

“既然你是带货的,总得自己来一颗吧!”江若曦拍了拍我的肩膀,一脸的不服。

虽然心里有一万个不情愿,但我还是闭上眼睛,将手伸入盒子。手指触到豆子的那一瞬间,我心头一紧:千万不要呕吐物味儿的呀!不,不,千万不要洗碗水味儿的……我默默祈祷着,选定了一颗豆子。

摊开手心,睁开眼睛——映入眼帘的是一颗通体绿色并点缀着黄色斑点的豆子。“咦,这是什么味儿的?”

我还没有做出反应呢,豆子便被江若曦推入了我的口中。她颇具邪味的笑声传了过来:“吃吧,这必定是人生最有味儿的一天!”

一股甜味儿在舌尖弥漫开来。我自信地咬了一口——瞬间,一股说不出的味道冲进鼻腔,咸、甜、臭……像是死神散发出的气味儿。”

此时,我心中只有一个念头——吐掉它!

“呸!”

小麻雀

●城南小学四(5)班 狄家真

落日的余晖,豪爽地洒在家旁小公园的石桌上。我趴在石桌上,托着腮,静静地欣赏这美景。

不知啥时候,石桌上来了只小麻雀,在石桌上东啄啄,西瞅瞅,仿佛对这儿很陌生、新奇。

这只小麻雀的眼睛特别黑,乌溜溜地转着,跟小黑豆差不多。它的嘴角嫩黄,充满了生机,棕白色的羽毛短短的,看上去软软的,应该是刚出生不久的麻雀。

就在这次班级活动中,这盒怪味豆让数十位同学拜倒在它“迷人”的味道下,其实不只是同学,我也禁不住强烈的怪味儿,成为了它的“粉丝”!

打开包装,便闻到盒子里飘出的一股怪味儿——夹杂着发霉的臭鸡蛋味儿,又好像藏着巧克力布丁味儿;当你再细闻,你又可以闻出洗碗水味儿、奶油爆米花味儿、臭鼬屁味儿……任你怎么耸鼻子,你都很难说明白道清楚这味道唉,还真怪!

“这什么味儿啊,太上头了!”江若曦凑了过来,话没说完,便从盒子里抓起了一颗放在了自己的掌心——那是一颗红豆豆,在阳光下透着晶莹的光,像极了小弹珠。

“哟,这糖豆还真精致!”说着直往嘴里送。

“哎,你等等,让我闻闻这是什么味儿的?”

还没等我靠近,江若曦挑着眉笑着看了我一眼,嘴就开始蠕动了。可只是一秒的时间,她一脸的兴奋样儿便消失了,表情来了个360度大转变——飞扬的嘴角刹那时下弯,鼻梁上堆起一层层皱纹,眉毛像是两条乱糟糟的线拧在了一起。

“呸!”她马上找到一张餐巾纸,将那颗红豆豆吐了出来,瞪着眼问我:“杨树,这是什么豆呀,这味道也太……”这表情,这动作,这语言,真可以找数学老师求江若曦的心理阴影面积了。

我赶忙找出一颗一模一样的红豆豆闻了闻,不由得大笑起来:“你吃的,是呕——吐——物——味儿的。”

江若曦先是一愣,继而也跟着笑了起来。

周边的同学听到了我们的笑声,也趁机似的来尝怪味豆……

王若莞尝到一颗怪的,只翻了翻白眼便笑了;阮晟家尝了甜的,像得了宝贝似的离开;杨其翰往嘴里丢了一颗后,只是轻微皱了皱眉,便莞尔一笑说:“这味道我喜欢。”同学们围着尝了一圈,最后盒子回到了我的手中。

“你尝过吗?”

“还没呢!”

“既然你是带货的,总得自己来一颗吧!”江若曦拍了拍我的肩膀,一脸的不服。

虽然心里有一万个不情愿,但我还是闭上眼睛,将手伸入盒子。手指触到豆子的那一瞬间,我心头一紧:千万不要呕吐物味儿的呀!不,不,千万不要洗碗水味儿的……我默默祈祷着,选定了一颗豆子。

摊开手心,睁开眼睛——映入眼帘的是一颗通体绿色并点缀着黄色斑点的豆子。“咦,这是什么味儿的?”

我还没有做出反应呢,豆子便被江若曦推入了我的口中。她颇具邪味的笑声传了过来:“吃吧,这必定是人生最有味儿的一天!”

一股甜味儿在舌尖弥漫开来。我自信地咬了一口——瞬间,一股说不出的味道冲进鼻腔,咸、甜、臭……像是死神散发出的气味儿。”

此时,我心中只有一个念头——吐掉它!

“呸!”

日落即景

●城东小学五(5)班 赵雨涵
指导老师 方珍

天空就像是风暴迭起的海洋般变幻莫测,一年四季,一天二十四小时,各不相同。清晨,我们迎来的日出朦胧且充满朝气;傍晚,我们告别的日落梦幻且魅力无穷。不知从何时起,我爱上了日落时的天空,它就像一幅流光溢彩的画卷,呈现出美轮美奂的光彩。

每当傍晚时分,我都会抬起头看天空,此时的太阳收敛了刺眼的光芒,拂去了正午的燥热,悄悄地移向了西边。她像一位慈祥的老者,披着橙红色的外衣温和地对我们笑,蹒跚着向西缓缓行进。没过一会儿,太阳又化身为俏丽的少女,身穿深红色的纱裙翩然起舞,周围的云朵在她温柔的眼波中染上了淡红色,整个天空变得绚丽而迷人。虽然她害羞地隐去了半边脸,但依然让大地上的每一个角落都铺满了醉人的光芒,散发出震撼心灵的美。

随着时间的推移,太阳在霞光的包围下,缓缓合上双眼,静静地睡去。地平线上方残留着若隐若现的余晖,大半个天空渐渐被深蓝色掩盖。月亮姐姐的脸隐隐约约地出现了,她将陪伴我们度过漫长的黑夜。

很多人都觉得日落代表的是伤感和遗憾,我却不以为然。即便日落只是漫漫长夜来临之际的片刻绚烂,夕阳却依旧努力绽放属于她独特的美,并在悄无声息中期盼新一天的到来。

小虾

●城西小学三(1)班 陈可依
指导老师 夏海燕

我家有一只活蹦乱跳的小虾,每次回家我都要去和它玩一会儿。

小虾弯弯的,如同月牙般的身体长满了片片瓦片般的壳,晶莹透亮,可以看见一根根乌黑的血管。它那几根细长的“胡须”在水中悠然地左摇右摆,好像盲人的手杖,摸索着前进。八只灵巧的小脚带着些黄色,如同几个发黄的小勾子,动起来十分利索。最有趣的就是它的小尾巴了,真像一把迷你的小扇子。小虾调皮的身体指挥着“扇子”一张又一合,看上去弱不禁风,可实际十分有力,“啪”的一声,能把你拍得哇哇大叫。

我拿出一根小棒子轻轻地碰了碰它。只见小虾闪电般地碰了碰它,尾巴一合,身子一卷,向后一弹,“啪啦”一声,一跃而起,它弹得又高又远,简直要跃过龙门了。看着腾空而起的小虾,最后又落入了水中,我心想:这小虾真是个“跳远健将”!

我拿出一根小棒子轻轻地碰了碰它。这回,小虾怒了,它不再跳了,反而举起它那比身体还长的小钳子,一张一合地向我示威,细长的“胡须”也竖立了起来,八条腿快速地晃着,好像在警告我。可我还是把手指伸向了它,还没碰到它的身体,它竟然先发制人,毫不留情地夹住了我的手指。还真有点痛!

这只要暴躁的小虾,我真有点怕它了。

有趣的小金鱼

●太平小学二(5)班 李宸龙

有人喜欢憨态可掬的大熊猫,有人喜欢聪明机灵的猴子,而我却喜欢活泼可爱的小金鱼。

好久没有上学了,我突然有些想念老师和同学们了。饭后,我乘上了无人驾驶汽车,立刻抵达温馨的母校。瞧,学校的面貌焕然一新了。我准备上楼,几颗“小星星”向我飞来。我坐在一颗星星背上,像穿越隧道一样,一下子到了教学楼最高层。我走进教室,不知道老师在哪儿,只见一个机器人在教室里,用粉笔在黑板上教同学们写字,让同学们朗读课文。放学后,我看到学生背的书包十分轻巧,问了之后,才知道这是新研发的高科技压缩书包,这样他们就再也不用背那么沉重的书包了!

我家鱼缸里有一条小金鱼,每天鼓着一对大眼睛好奇地张望着,就像黑宝石一样闪闪发光。火红的身子,像是披了一件火红的战袍一样,长长的尾巴好似一条长裙在水波中摆动着,激起一层又一层的波纹,真是美丽极了!

小金鱼不仅漂亮,而且十分淘气。它喜欢自由自在地在水里游来游去,有时候钻到水底,再俯冲而上,速度惊人;有时候藏在水草里面就像是在躲猫猫。当我走过鱼缸的时候,它就会甩着大尾巴向我游来,摆着尾巴,好像在说:“主人你可算回来了,我想你了!”

它喜欢听故事,只要我在它旁边讲故事,它就会睁着宝石般的大眼睛,一动不动地听着,似乎已经陶醉在我讲的故事里。

这就是我最喜欢的小动物,多么有趣的小金鱼呀!

月夜

●松门二小五(1)班 李伊诺 指导老师 张晓君

天渐渐暗了下来,一轮宛若玉盘的月亮从海平面上缓缓升起,倒映出一层层白色的波纹。我站在天台上,望着那一轮明月,心情也瞬间愉悦起来了。

不经意间低头,我发现地面的瓷砖上也有一个亮亮的、白白的月亮。我微微挪动位置,发现每块瓷砖上都有一个月亮。“我被月亮包围了……”我不禁兴奋地喊。月亮随着夜色慢慢地往上爬,瓷砖上的月亮突然消失了。跑到哪去了呢?我追着月亮移动的方向下了楼,来到小院子里,抬头看了看夜空,月亮正缓缓地爬到我头顶的正上方,我又回到天台低头找地面上的月亮。可是任我怎么睁大眼睛在地上找,还是没看见它。

或许只能看天上的月亮了。而当我抬头向上看时,发现一棵粗大的老槐树正好用它茂密的叶子挡住了月亮,透过树叶间的缝隙,几束清冷的光透了下来。原来月光落在老槐树上了。我又站远了一些,发现槐树叶上铺满了月光。

月亮把老槐树点亮了!槐树在院子里已经有些年头了,繁密的枝桠挨挨挤挤,盛夏的树叶都争先向着向上蹿,尽情地呼吸生长。这些叶子应当是绿色的吧,可是在这个夜晚,明月当月下的一片片槐树叶闪着银白色的光,犹如天上的繁星,不,倒不如说更像是夜夜里会发光的枝权!

等我回过神来,月亮已经开始慢慢地下沉了。我轻声与月亮道别,可当我打开房门,却发现房间已经彻底浸在了这月光中。它透过窗户照进了我的房间,照在我的身上,像给房间蒙上了一层薄薄的轻纱,雾蒙蒙的。我望着月亮,明月皎洁,更能看清其中斑驳。似乎真的有位亭亭玉立的女子坐在石头上,旁边还伴着一只小白兔。我又顺着洒下的月光往下看,院子里的那棵老槐树,像是一位高大的守护者,站立在院子里,守着每一天的月升月落。

等我回过神来,月亮已经开始慢慢地下沉了。我轻声与月亮道别,可当我打开房门,却发现房间已经彻底浸在了这月光中。它透过窗户照进了我的房间,照在我的身上,像给房间蒙上了一层薄薄的轻纱,雾蒙蒙的。我望着月亮,明月皎洁,更能看清其中斑驳。似乎真的有位亭亭玉立的女子坐在石头上,旁边还伴着一只小白兔。我又顺着洒下的月光往下看,院子里的那棵老槐树,像是一位高大的守护者,站立在院子里,守着每一天的月升月落。

等我回过神来,月亮已经开始慢慢地下沉了。我轻声与月亮道别,可当我打开房门,却发现房间已经彻底浸在了这月光中。它透过窗户照进了我的房间,照在我的身上,像给房间蒙上了一层薄薄的轻纱,雾蒙蒙的。我望着月亮,明月皎洁,更能看清其中斑驳。似乎真的有位亭亭玉立的女子坐在石头上,旁边还伴着一只小白兔。我又顺着洒下的月光往下看,院子里的那棵老槐树,像是一位高大的守护者,站立在院子里,守着每一天的月升月落。

等我回过神来,月亮已经开始慢慢地下沉了。我轻声与月亮道别,可当我打开房门,却发现房间已经彻底浸在了这月光中。它透过窗户照进了我的房间,照在我的身上,像给房间蒙上了一层薄薄的轻纱,雾蒙蒙的。我望着月亮,明月皎洁,更能看清其中斑驳。似乎真的有位亭亭玉立的女子坐在石头上,旁边还伴着一只小白兔。我又顺着洒下的月光往下看,院子里的那棵老槐树,像是一位高大的守护者,站立在院子里,守着每一天的月升月落。